
ATA DE N° 73 DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 
SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 
MATO GROSSO DO ANO DE 2020. 
 

Data: 31 de Julho de 2020, 08 horas. 

Local: Videoconferência 

 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flavio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Tesoureiro Helmut Flávio Preza 

Daltro. Conselheiros Estaduais: Aleandra Francisca de Souza, Arnaldo Rauen 

Delpizo, Bruno de Castro Silveira, Cibeli Simões dos Santos, Cristiano Alcides 

Basso, Diego Gutierrez de Melo, Dinara de Arruda Oliveira, Edmar de Jesus 

Rodrigues, Fabio Luís de Mello Oliveira, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, 

Felipe de Oliveira Santos, Gabriela de Souza Correia, Helio Machado da Costa 

Junior, Ivan Carlos Sartore, Jose Patrocínio de Britto Junior, kamila Michiko 

Teischman, Kleiton Araújo de Carvalho, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, 

Leonardo André da Mata, Marina Ignotti Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, Mario 

Olimpio Medeiros Neto, Narana Souza Alves, Pedro Martins Verão, Ricardo 

Ferreira Garcia, Roberta Vieira Borges Felix, Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araujo 

e Selma Pinto de Arruda Guimarães. Conselheiros Federais: Ana Carolina 

Naves Dias Barchet e Ulisses Rabaneda dos Santos. Ausências justificadas: 

Claudia Pereira Negrão e Jaqueline Proença Larrea Mees. Registradas 

presenças: Diretos da CAA Xênia Michele Artmann Guerra; Clarissa Lopes 

Maluf; Fabricio Renan Pastro Pavan; Roseni Aparecida Farnacio; Presidente do 

TDP André Stumpf Jacob Gonçalves; Presidente do TED João Batista Beneti. 

Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o 

Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata da 

sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão 

anterior, realizada em 27/05/2020. Item IV. Comunicações da Presidência: A 

Diretoria encaminha a solicitação um minuto de silêncio, em homenagem as 

vtimas fatais da pandemia, em especial os advogados e advogadas que foram 

vítimas da Covid-19, registrando condolências as famílias. Foi registrado pelo 

Presidente o aniversário do Conselheiro Pedro Martins Verão. Na oportunidade 



fez uma convocação a todos os Conselheiros a participarem dos eventos, em 

comemoração ao mês da Advocacia, denominado OAB Leads (evento 100% 

virtual), que contará com a presença de membros do Conselho Federal. Falou 

sobre as agendas de reuniões do Presidente e demais diretores, com o Juiz 

Diretor do Fórum da Capital Luís Aparecido Bortolussi Júnior, com a Juíza 

Diretora Foro Federal Vanessa do Vanessa Curti Perenha Gasques; falou da 

campanha de valorização da advocacia. Fez uso da palavra a Vice-Presidente 

falando sobre os detalhes do evento do mês de agosto. O Diretor Tesoureiro fez 

os esclarecimentos quanto a prorrogação da anuidade de 2020 cota única para 

o mês de setembro e a prorrogação do parcelamento foi para o mês de março, 

abril e maio. O Secretário Geral Flavio José Ferreira, reforçando a importância 

da participação de todos nos eventos que acontecerão em agosto. Apresentação 

da colaboradora Michele que assumiu a Secretaria do Conselho. Item V. 

ORDEM DO DIA. INVERSÃO DE PAUTA - PEDIDO DE PREFERÊNCIA DO 

CONSELHEIRO. 2) Processo n. 0000625/2020 - Inscrição Definitiva – 

Incompatibilidade – Agente de Transito - RECORRENTE: Helida Cristina da 

Silva RECORRIDO: OAB/MT - RELATOR: Dr. Fabio Luis Mello de Oliveira. 

Presente a recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer 

do recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão da 1ª Câmara 

Julgadora que indeferiu a inscrição da recorrente por exercer cargo/função 

incompatível com a advocacia. Dada a palavra a recorrente, a mesma dispensou. 

Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Registrado o impedimento 

dos Conselheiros Mario Olímpio Medeiros Neto e Marina Ignotti Faiad. Aprovado 

a unanimidade nos termos do voto do relator. 1) Processo Disciplinar n. 

0010442/2015- CLASSE I - RECORRENTES: T. E. P.- OAB/RS 63.931/O (em 

causa própria) - RECORRENTES: D. S. G. - OAB/RS 65.378/O (em causa 

própria) - RECORRENTES: F. S. G. - OAB/MT 19.340/A (em causa própria) - 

RECORRENTES: M. G. M. - OAB/RS 65.720/O (em causa própria) - 

RECORRENTES: T. B. da S. -OAB/RS 68.466/O (em causa própria) - 

RECORRENTES: C. B. da S. - OAB/RS 80.393/O (em causa própria) - 

RECORRIDO: Ministério Público/MT - Procuradoria Geral de Justiça. 

RELATOR: Dr. Felipe de Oliveira Santos. Ausente as partes. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para dar parcial provimento ao recurso, excluindo os 

recorrentes T. E. P., D. S. G., M. G. M., T. B. da S e C. B. da S. da representação 



disciplinar, por não estar configurada a captação ilícita de clientela por parte dos 

mesmos e manter a penalidade de censura ao recorrente F. S. G., por estar 

configurada a captação indevida de clientela. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra: Diego Gutierrez de Melo; Felipe de Oliveira Santos. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 3) Processo n. 

0001106/2020 - Inscrição Definitiva – Incompatibilidade – Assessor de 

Gabinete- TJMT - RECORRENTE: Karen Aquino Medeiros de Morais - 

RECORRIDO: OAB/MT. RELATOR: Dr. Bruno de Castro Silveira. Presente a 

recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e 

no mérito dar parcialmente provimento para que se proceda a devolução das 

taxas de confecção da carteira e cartão e da anuidade proporcional e negar 

provimento ao recurso quanto a decisão da Câmara Julgadora que indeferiu a 

inscrição da recorrente por incompatível do cargo que ocupa com o da 

advocacia. Dada a palavra a recorrente a mesma dispensou. Em discussão. Não 

havendo discussão, em votação. Registrado o impedimento do Conselheiro José 

Patrocínio de Brito Junior. Aprovado a unanimidade nos termos do relator. 4) 

Processo n. 0000571/2020. Inscrição Estagiário – Incompatibilidade – 

TRE/MT Estagiário. RECORRENTE: João Cesar Magno Teodoro Addor. 

RECORRIDO: OAB/MT. RELATOR: Dr. Arnaldo Rauen Delpizo. Presente o 

recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para negar provimento ao 

recurso mantendo a decisão da Câmara julgadora. Dada a palavra o recorrente 

pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso da palavra os Conselheiros: José 

Patrocício Brito Junior; Flávio José Ferreira pedindo vista; Diego Gutierrez Melo 

propondo consulta ao Conselho Federal a cerca do tema; registrado o 

impedimento da Conselheira Marina Ignotti Faiad. Vista deferida. Suspenso o 

julgamento. INCLUSÃO DE PAUTA. Resolução de nº 78 a nº 100; nº 104; nº 

105;  e de nº 108 a nº 115 todas de 31 de julho de 2020, que nomeia diretoria 

e membros das diversas Comissões Temáticas da OAB/MT. Aprovadas à 

unanimidade. Palavra livre. Diego Gutierrez de Melo; Helmut Flavio Preza 

Daltro; Luiz da Penha Correa; Felipe de Oliveira Santos; Dinara de Arruda 

Oliveira; José Patrocinio de Brito Junior; Helio Machado da Costa Junior; Bruno 

de Castro Silveira; Clarissa Lopes Maluf; Fabricio Renan Pastro Pavan. Não 

havendo mais inscritos, a Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros, 

vindo a encerrar a sessão às 10h22min. Eu, Helmut Flávio Preza Daltro, 



Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente. 

 

Gisela Alves Cardoso                                          Helmut Flávio Preza Daltro 

Presidente da Sessão                                             Secretário da Sessão 

 

 


